



“扮相可爱的动漫人偶、中国动漫真人秀盛典、名家漫画展、签售会……”4月26日,第九届中国国际动漫节在杭州滨江区白马湖动漫广场拉开序幕。本届动漫节吸引了来自美国、日本、法国、捷克、伊朗、阿根廷等68个国家和地区的动漫企业、机构、院校纷纷参展、参赛、参会,动漫节博览会室内外展示面积超过8万平方米。动漫节将按照会展、论坛、大赛、活动四大板块组织数十项丰富多彩的活动,海内外近500家企业将齐聚人间天堂,共享动漫盛会。动漫节将持续到5月1日。

郑州动漫企业共有46家,100多人前来参加,对于他们来说,中国国际动漫节既是盛会,也是“论剑”。 郑州晚报记者 尚新娇 文/图杭州报道

### 格温妮丝·帕特洛 被《人物》评选为最美女

《People》杂志一年一度的“世界上最美女”榜单又出炉了,这次高居榜首的是格温妮丝·帕特洛。而就在不到一个星期之前,美国《Star》杂志的“好莱坞最讨厌名人”榜单中,格温妮丝·帕特洛也是第一名!看来真应了娱乐圈这样的定律:有人对你爱之越深,就有人对你恨之越切。而这位奥斯卡影后、美食教主和跨界歌手显然更加珍视自己的前一个头衔,她表示,在收到自己被评选为最美女人的邮件时,“我以为是有有人和我开玩笑,我把那封邮件读了三遍,我以为自己得了读写困难症!”欣然

### 郭富城熊黛林 双方经纪人网上互骂

据报道,郭富城和熊黛林7年的感情虽然已经结束,但分手后仍然是非颇多。被指是小三的苟芸慧近日被传正在计划密谋搬入与郭母为邻的住所。熊黛林这边,则传出被吴佩慈的富翁旧男友火热追求,可谓是各自精彩。

虽然郭富城与熊黛林现在都有了各自的着落,但熊黛林的粉丝对于偶像被甩,始终替她不值。除了连日网上隔空向郭富城开火,甚至有人连郭富城经纪人小美都不放过,在网上对其辱骂,小美在微博中还击:“有什么样的艺人就有什么样的粉丝,一眼看清楚。”没想到,此举令熊黛林的经纪人Kim难以忍受,看到自己旗下艺人被讽刺,马上护航:“不要以恶报恶,以辱骂还辱骂,倒要祝福。”言语间暗讽小美。对于这些衍生出的是非,郭富城只是淡然地称:“没有一个人能够清楚两个人究竟发生了什么,让耳朵变成眼睛是错的。” 小苑

### 范冰冰回应“福布斯名人榜”:莫言先生才应是第一

日前2013福布斯中国名人榜公布,综合排名表中范冰冰位居第一,而周杰伦、刘德华、成龙、章子怡都紧随其后。获得诺贝尔文学奖的作家莫言则首次上榜名列第16位。

从2004年第27名,到2012年的第3名,直到今年,范冰冰终于登顶福布斯中国名人榜,其收入为11000万元。

对于登顶福布斯中国名人榜,范冰冰一直未有公开回应。近日,范冰冰通过其工作室微博回应称莫言才应该是第一,而她则想要莫言的第16名,“莫言先生才应是第一,他拥有最实至名归的名。他的排名16我想要,因为我是某年某月的16号出生。”而对待“登顶”的态度范冰冰称:“一句有意思的话说‘真正拿得起、放得下的,是筷子’,我再加上一条,和‘排名榜’。谢谢大家厚爱。” 程兴家



## 第九届中国国际动漫节在杭州举行 郑州46家动漫企业赴“西湖论剑” 打造郑州动漫产业的高速路

### 现场: “金猴奖”颁奖晚会取消

据悉,25日下午,因四川芦山地震,原定于4月26日晚8时举行的第九届中国国际动漫节开幕式暨“金猴奖”颁奖晚会取消。中国国际动漫节组委会决定向地震灾区捐赠100万元。

虽然如此,美丽的杭州城还是处处洋溢着动漫的节日氛围。虽然还不到五一小长假,一些家长还是领着孩子前来参加动漫节。记者在现场看到,往来不断的动漫迷纷纷驻足,或兴致勃勃地翻阅动画片介绍,或挑选自己喜爱的卡通形象衍生品。

“郑州动漫”以“动漫城堡”的形象出现在展位上,记者看到,《少年司马光》《二兔》《天地太极》《伏羲伏羲》《小猪飞飞》等一系列活泼可爱的郑州动漫形象,出现在海报上、衍生品中,以及大型的LED显示屏上,向人们展示中原动漫的中原元素。

### 成果: 9个项目与合作商进行了签约

昨日下午,郑州市动漫产业项目向动漫节进行了推介,并有二兔与二兔邮包综合项目、小谷小晶动漫主题儿童城项目、电视动画片《山海奇谭》与《红孩儿之呱呱蛙寻石记》、《玩具界》杂志项目等9个项目与合作商进行了签约。

在推介会上,郑州市文广新局局长李宪敏介绍:“我市已建成以国家动漫产业发展基地(河南基地)和郑州动漫产业基地为主的两大动漫产业集聚区,涌现一批以河南漫画时代传媒有限公司、河南华豫兄弟动画制作有限公司、河南小樱桃卡通集团有限公司、河南天乐动画影视发展有限公司、郑州索易动画有限公司等为代表的具有一定规模和实力的动漫企业。”他还说,连续三年,在全国各省国产电视动画片排名中,河南省以郑州市生产的多部动画片位列全国动漫十强,我市动漫企业创作的《少林海宝》《小樱桃》《少年司马光》《虫虫计划》等多部优秀动画片先后登陆中央电视台,取得了良好的收视效果。

### 评价:未来的郑州动漫将会有一个飞跃

创意是动漫产业的核心,也是它的翅膀,由此产生的优秀动漫形象可以打动孩子的心灵,也可以超越国界,飞往异域。

“二兔”是近年特别红火的动漫形象。在动漫节上,以“二兔”动漫形象起家的河南麦草动漫科技有限公司成功牵手上海起乾点坤创业投资合伙企业,实现首次融资。

谈起自己制作产品“二兔邮包”的初衷,董事长黄涛说:“中国的孩子考试能力很强,但动手能力与创造力较弱,美国的孩子正好相反。二兔邮包就是采用美式儿童教育理念,为提高中国儿童的动手能力与创造力提供解决方案。”

黄涛介绍:“里面有动画光盘、漫画绘本、科普读物和动手材料这样东西,看了动画漫画,再用那一套动手材料随意地组装,创造与动漫内容相关的手工……这就是‘二兔邮包’,它尝试用动漫的方式来培养儿童的创造力。”这种动漫加儿童教育的模式一经问世就受到家长和孩子们的欢迎,市场十分可观。

对于投资二兔邮包,起点创业营的投资总监赵晨曦说:“我们很关注文化创意领域里的

创业团队,尤其是既有好创意,又有规模化成长潜力的创业项目,二兔邮包就是一个让我们非常兴奋的原创产品。未来的中国不仅需要新技术和创新的商业模式,更需要新的精神和文化。这个团队有非常大的潜力,值得我们投资。”

同时,河南智睿动漫设计有限公司也与法国亚洲国际影视制作传播机构签约金额320万美元,为河南动漫首次走向欧洲市场开了先河。法方代表在接受记者采访时说:“我们看中的是电视动画片《山海奇谭》中的中国元素,这部片子通过中国神话揭示了中国哲学思想、中国的文化魅力、中国的力量和精神,这个是有价值的。这样的好产品将会改变外界看待中国的格局,期待中国出现更多这样的精良产品,出现更多的中国制造、郑州制造,未来的郑州动漫将会有一个飞跃。”

法方代表还说,中国动漫反过来也可以中国人的目光和理解,来拍法国乃至世界文化的片子,中国人应该有这个民族自信心。

据智睿公司总经理邹小明介绍,《山海奇谭》共52集,已制作了一半多,年底将杀青。



### 构想:相互抱团,通力合作

河南动漫的真正产业化是在新世纪,在政府的扶持下,几年来动漫产业取得飞速发展。而郑州动漫占有主导地位,动漫企业总数占全省的95%,所以有“河南动漫看郑州”的说法。

谈到郑州市的动漫发展,郑州文广新局文化产业发展处处长孔小红充满激情地说,动漫产业是一个有梦的产业,目前,我们提出了打造“郑州动漫产业高速路”的战略思路,它可以有效整合资源,凸显每个企业所在链条上的优势,



相互抱团,通力合作,弥补不足。就像所有企业共同出力修了一条高速路一样,每个阶段打通后,各家企业就可以畅通无阻地前行了。

孔小红还表示,搭建动漫产业高速路网的宗旨是要营造一个良好的产业环境,政策倾斜是一方面,但大企业不会冲着一点小政策来,人家冲的还是当地的外部环境好,而我们现在努力要促进升级的就是,形成一个好的撇开政策之外的企业外部环境。



## 专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤痒疹等各种顽固性皮肤病。郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088